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ХРІДАЙАМРІТ (HRIDAYAMRITH CAPSULES, NUPAL) 50
КАПСУЛ
SKU: 1427
Ціна: 379 грн 

Забезпечує оптимальний рівень холестерину, контролює всі аномальні
рівні холестерину. Хрідайамріт допомагає знизити рівень холестерину
і тригліцеридів в крові, нормалізує співвідношення холестерину і
лецитину, покращує кровотік та загальний стан організму.

Категорія: Аюрведичні препарати, Ексклюзив, Серцево-судинна
система, Фітопрепарати

ХРІДАЙАМРІТ (HRIDAYAMRITH CAPSULES, NUPAL)

Хрідайамріт - перевірена Аюрведична комбінація для забезпечення оптимального рівня холестерину, повністю
безпечна формула. Аюрведична композиція, отримана з рукописів давніх часів, Хрідайамріт допомагає знизити
рівень холестерину і тригліцеридів в крові, нормалізує співвідношення холестерину і лецитину, покращує кровотік
та загальний стан організму.

Показання до застосування Хрідайамріт:

Забезпечує оптимальний рівень холестерину, контролює всі аномальні рівні холестерину.

Дія Хрідайамріт:

Допомагає знизити рівень холестерину в крові і тригліцеридів;
Покращує кровообіг;
Збільшує значення HDL, знижує значення LDL, отже, знижує Індекс коронарного ризику;
Сприяє травленню і метаболізму жирів і ліпідів.

Щоденне використання капсул Хрідайамріт (Hridyamrith) забезпечує оптимальний рівень холестерину. (баланс
холестерину, тригліцериду, HDL, LDL, VLDL).

Спосіб застосування:

Перевірте рівень холестерину.1.
Якщо рівень холестерину вище 250 мг / дл, приймайте по 2 капсули 3 рази на день.2.
Якщо рівень холестерину вище 150 мг / дл, приймати 2 капсули один раз на день після їжі.3.

Підтримуюча доза: 2 капсули один раз на день після їжі або за вказівкою лікаря.

Примітка:

Якщо пацієнт в даний час регулярно приймає будь-які інші ліки при холестерині, необхідно слідувати наступним
інструкціям.
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Перевірте рівень холестерину (початкове значення).1.
Продовжуйте приймати інші ліки відповідно до раніше прийнятого дозування, спільно з капсулами2.
Хрідайамріт.
На 30-й день після початку застосування Хрідайамріт перевірте рівень холестерину (перший контроль). Якщо3.
те ж саме нижче початкового показання, зменшить споживання інших ліків на 50%.
На 60-й день після початку застосування Хрідайамріт перевірте рівень холестерину (другий контроль). Якщо4.
те ж саме нижче першого контролю, зупиніть прийом інших ліків повністю і продовжуйте застосовувати
Хрідайамріт.

Будь ласка, зменшіть дозування Хрідайамріт, якщо аналіз показує зниження рівня холестерину у Вашому організмі.

Дієта: масляні і смажені продукти харчування слід уникати.


